



泰州市委宣传部、团市委、市教育局等联合开展 26万名少先队员同上主题队课

6月3日下午,泰州市少先队党史学习教育主题队课举行,活动通过直播的方式,泰州26万名少先队员同上一堂课,激励引领广大少先队员从小学习做人、从小学习立志、从小学习创造,从小学习先锋、长大做先锋,听党话、跟党走,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人。

郭梅 杨鼎 张蓓 毛晓华

此次主题队课由泰州市委宣传部、团市委、市教育局、市少工委、泰州广播电视台联合开展。活动开始前,全场高唱中华人民共和国国歌以及中国少年先锋队队歌,表达了广大少年儿童向党、听党话、跟党走,争做新时代社会主义建设者和接班人的崇高志向。

本次主题队课分为《缅怀先烈向英雄致敬》《薪火相传 向党致敬》和《放飞梦想 向百年致敬》三个篇章,通过“歌、舞、讲、演、诵”等艺术形式,从身边人、身边事入手,讲述少年儿童“听得懂、记得牢”的党史。

1951年6月3日,江苏省泰县姜堰镇姜堰小学校长周立人代表全体师生撰写了《向全国小朋友发起捐献“中国儿童号”飞机的倡议书》,号召全国小朋友行动起来,共同捐献一架

“中国儿童号”飞机支援抗美援朝。6月6日,《人民日报》头版全文刊登倡议书。响应购买“儿童号”飞机爱国捐款行动迅速在各地少年儿童中展开,融汇到全民捐献飞机大炮的潮流中。

1983年9月,泰县寺巷中心小学(现属泰州医药高新区)三年级一班响应团中央“关心四化建设 支援重点工程”的号召,在辅导员老师的带领下开展拾废捡旧活动,靠卖废品积攒了19.87元。1984年3月17日,他们把这笔钱和一封饱含爱国情的信寄给了正在建设中的宝钢。同学们的信被复印1700多份,发到宝钢每一个班组,让宝钢上下深受感动和鼓舞。从那天起,就诞生了一个光荣的少先队集体“宝钢中队”。

活动现场,一幕幕情景剧再现了姜堰小学生为抗美援朝捐献“中国儿

童号”飞机,寺巷中心小学“宝钢中队”关心四化建设等发生在泰州这片红色土地上的历史事件。

今天是祖国的好儿童,明天要做祖国的建设者。泰州市大浦中心小学五(3)班学生蔡昊辰说,自己从党史故事里知道今天的幸福生活,都是革命先烈用生命换来的,我们要以英雄为榜样,听党话,跟党走,从小树立远大理想,争当有责任有担当的新时代好少年。

活动现场,泰州市少工委向全市26万名少先队员发出倡议:要争做红色基因的传承者,民族复兴的生力军,爱国奋进的小先锋,让红色基因代代相传,红色江山后继有人,为党和人民事业薪火相传而接续奋斗。



画说扬州

6月3日,扬州市运河“扬家匠”乡土人才“三带”创业园正式开园。目前,该园已入驻省乡土人才大师工作室1家,省、市、县、乡四级大师工作室6家,乡土人才创业项目8个,并建有乡土人才电商直播基地以及手工木工、工艺美术等省级历史经典特色产业班实训基地。

图为主播正在乡土人才电商直播基地,为扬州非遗产品直播带货。
扬人社 顾潇 摄影报道

加个新材料,雪地靴不捂脚了 扬大广陵学院凭借这个发明拿回了12项专利

近日,扬州大学广陵学院的师生组成的设计团队通过在产品中加入新材料——银离子纤维,研发出了一款新型雪地靴。这种加入新材料制成的靴子更加舒适抗菌,且制靴过程中加入银离子纤维为全国首创。目前,这个新发明已经获得了12项专利,并开始投入市场。6月3日,现代快报记者采访了团队研发的过程。

徐杰 王磊 庄剑翔

“银离子纤维在国外是用于纺织品的,用在雪地靴材料中在我国属于首创。”说起找到这种材料,广陵学院旅游与艺术系服装与服饰设计专业老师孙家珏表示,负责研发的“皮艺工坊”团队十多名师生从200多种材料中确定了银离子纤维。

此前的雪地靴内里材料很不透气:“说白了,就是捂脚。”1年多前,研发团队决定改变雪地靴产品现状,对材料进行重新甄选。

“我们从国外纺织面料中得到启发,将可以使面料更舒适透气的银离子纤维加入到雪地靴的制作材料中。”确定材料后,团队负责人、服装81802班学生白江东带领

同学们投入到了研发当中。经过一年多的努力,含有银离子纤维的雪地靴问世了。“这种雪地靴除舒适透气外,还能抗菌。”除了加入新材料,团队还研发了新的切割工艺等,使得靴子更贴合脚型规律。

仅仅是加入银离子纤维的实验,团队就做了三十次以上。抗皱、延展性测试,数个环节环环相扣,有些测试甚至需要机器连续运转长达24小时,操作者也要在一旁全程记录。“我们一进实验室,就要待10个小时左右。”白江东介绍,不仅仅是研发新材料,雪地靴的制作过程,从画图、裁剪、切割到出成品,每一个环节都是老师和同学们亲

手完成的。

20多种款式的新材料雪地靴一经问世,就获得了12项专利。又经过多次的调整,最终其中两款开始联合制造量产,目前订单已经达到了两万双以上。

现代快报记者了解到,扬州大学广陵学院以科学发展观为指导,教育和引导大学生自觉树立职业意识,把社会需求和个人发展相结合,把职业理想和大学的学习生活相结合,激发创新热情,提高就业能力,鼓励学院加强专业指导课程建设,普及职业生涯规划理念,进一步推动学院力量与乡村经济发展工作的深入开展。

“红色百年·泰州英雄谱”百集短视频开播

6月1日下午,由泰州市委宣传部、市委办(市档案局)、市党史方志办主办,泰州广播电视台承办的“红色百年·泰州英雄谱”百集短视频开播仪式暨青少年红色故事大家讲展演活动举行。当天起,“红色百年·泰州英雄谱”百集短视频将在泰州全市新媒体、户外大屏持续推出。

“红色百年·泰州英雄谱”百集短视频聚焦近年来党领导下的泰州地区发生的重大事件、取得的重大成就、典型人物及动人故事,分为“革命英雄篇”“建设英模篇”

“改革先锋篇”“新时代奋斗篇”四个篇章,用泰州声音讲清楚、讲明白党为人民谋解放、谋发展、谋幸福的不变初心。

81年前,黄桥一战,新四军歼敌1.1万人,缴获大量武器弹药和军需物资,创造了中外战争史上又一次以少胜多的著名战例;70多年前,在抗美援朝战场上,特级战斗英雄杨根思发出了“三个不相信”的战斗宣言……活动现场,9位青少年宣讲员集中讲述了一个个发生在泰州大地的革命历史事件和涌现出的英雄人物。赵春 毛晓华

扬州市场监管局公布为民为企业办实事清单

为在党史学习教育中扎实开展“我为群众办实事”实践活动,扬州市市场监管局围绕市委市政府中心工作和市场监管工作职能,从最困难的群众入手,从最突出的问题抓起,从最现实的利益出发,梳理出市场监管领域“为民为企业办实事”项目清单。

扬州市市场监管局相关负责人介绍,该局“为民为企业办实事”项目清单共15项。包括培育本地“名特优”小作坊、推进连锁药店开展药师进家庭、开展物业服务收费专项整治活动、成立知识产权高质量发展服务团助力区域经济高质量发展等内容。
柏玮娜 顾潇

“幸福水天堂泰州等您来”摄影作品展征稿

近日,“幸福水天堂 泰州等您来”全国摄影作品展征集在泰州启动。

大赛全面征集反映泰州市自然风光、经济发展、生态环境、人民满意城市建设等方面的摄影作品,最终评出入选作品60幅,颁发荣誉证书,稿酬人民币800元/幅。作品须取材于泰州市区域范围内,并能指明具体拍摄地点,拍摄时间不限,谢绝组照。征集时间为2021年6月至10月31日。

投稿方式有网络投稿和光盘、

U盘投稿两种,但二者不得重复。

网络投稿,作者可在途摄汇网“参展”专区“泰州全国摄影作品展”中注册,并按要求填写真实个人信息后上传作品。亦可在美篇App、手机影像App、千途App中相关网页注册并参与投稿。

光盘、U盘投稿邮寄至:北京市东城区东四十二条48号中国摄影报社活动项目部“泰州全国摄影作品展”办公室收(100007),投稿热线:010-65251661。

季虎 毛晓华

泰州医药高新区举行“圆梦高新”创咖汇

6月2日下午,泰州医药高新区(高港区)举办了一场别开生面的“圆梦高新”创咖汇,泰州医药高新区党工委副书记、高港区委书记叶冬华邀请了医药高新区、高港区的十多位不同领域的企业家、高层次人才代表,面对面座谈交流,共叙情谊、共话奋斗、共谋发展。

座谈会气氛热烈,大家踊跃发言。医药高新区人才联谊会会长、江苏长泰药业有限公司董事长兼总裁蒋志君、江苏瑞科生物技术有限公司总经理刘勇、江苏亚盛医药开发有限公司高级运营副总经理张玉斌等企业家,结合自身创新创业

经历和企业发展情况献计献策。

叶冬华就具体问题逐一回应,并就热点问题展开深入探讨。

叶冬华表示,全区上下服务企业发展要怀揣一颗“真诚心”,以更大力度深化“放管服”改革,最大限度为各类企业松绑、助力;落实政策要坚守一颗“公道心”,进一步落实好各项优惠政策,特别是一些减税降费政策,对已出台的政策,进一步完善细化,让企业看过去明白,办起来简单;政商交往要秉持一颗“同理心”,要宽容、善待企业家,为企业家健康成长创造良好的宽松环境。
刘昊宇 毛晓华

扬子津派出所发还赃款赃物给受害群众

“真的很感谢你们,没想到这么快就帮我把钱追回来了,谢谢!”近日,受害人小陈拿回被诈骗的十余万元钱激动不已。现场围观的群众纷纷鼓掌,向民警竖起大拇指:“有你们在,我们放心!”

日前,扬州市公安局经济技术开发区分局扬子津派出所将近期

破获系列盗窃案、诈骗案追回的4辆摩托车、3部手机和10余万现金等被盗被骗财物发还给受害群众。

在现场,扬子津派出所民警向群众讲解各类传统盗抢骗案件、电信网络诈骗案件等,宣传开发区公安“我为群众办实事”“十项服务举措”的内容。
李志 庄剑翔